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„B/1”

1. feladat:
	14 pont
	


Egy adóköteles termelőtevékenységet folytató vállalkozás 2006. április 1-jén a következő kiemelt vagyonrészekkel rendelkezett:

21-22. Anyagok 550 db, 1.970 Ft/db átlagos beszerzési áron

384. Elszámolási betétszámla
25.000.000 Ft

454. Szállítói tartozások
  7.500.000 Ft

466. Előzetesen felszámított áfa
  2.700.000 Ft

Kiegészítő információk: az anyagkészletek nyilvántartása beszerzési áron történik a készletszámlákon, a felhasználásukat csúsztatott átlagár módszerrel költségnem szerinti elszámolással könyveli a vállalkozás.

A készletekben bekövetkezett változások 2006. II. negyedévében a következők:

1. Anyagvásárlás számla szerint 5.500 db, egységár 2.200 Ft/db + 20% áfa.

2. Az anyagvásárlás szállításának számlája 100.000 Ft + 20% áfa.

3. Minőségi átvizsgálás után a vállalkozás 1.500 db anyagra 20% engedményt kért és kapott, a helyesbítő számlát kiállította és elküldte.
4. Az II. negyedév eleji és az anyagvásárlásból származó szállítói tartozások kiegyenlítéséről a bankértesítés megérkezett.

5. Az elszámolási időszakban felhasználtak 5.200 db anyagot.

6. A március 31-i leltár alapján az anyagkészlet 800 db.

Állapítsa meg és könyvelje el az esetleges leltári eltérést!

Feladat: A mellékelt főkönyvi számlákon az egyenlegek felvezetése után könyvelje el a II. negyedévi gazdasági eseményeket, a szükséges mellékszámítások elvégzésével!
Mellékszámítás:
	


	4 pont
	


„B/2”

	
	
	
	
	


	
	
	
	
	


	
	
	
	
	


	
	
	
	
	


	10 pont
	


„B/3”

2. feladat:

	50 pont
	


Egy adóköteles tevékenységet folytató, kettős könyvvitelt vezető Bt. 2006. év IV. negyedévében előfordult vagyonváltozásai a következők:

1. Termelőgép beruházás pénzügyi fedezetére a Bt. Átutalt elkülönített számlájára 3.000.000 Ft-ot. Az elkülönítésről a bankértesítések megérkezek.
2. A beruházáshoz 4.000.000 Ft hitelt igényelt a Bt., melynek elbírálásáért a bank 30.000 Ft-ot számított fel és leemelte azt az elszámolási betétszámláról.
3. Megérkezett a vásárolt gép számlája 5.000.000 Ft + 20% áfa összegről.

4. A gép szállítása 80.000 Ft + 20% áfa számla szerint, a biztosítási díja számla szerint 50.000 Ft.

5. A gép üzembe helyezési költsége 350.000 Ft + 20% áfa száma szerint.
6. A beruházási tartozások kiegyenlítésére a Bt. megbízást adott a banknak, először az elkülönített saját pénzösszeg, majd a jóváhagyott hitelkeret terhére. A tartozások rendezéséről a bankértesítések megérkeztek.

7. A Bt. 2.000.000 Ft eladási árú kiskereskedelmi árut vásárolt az 1.400.000 Ft + 20% áfa beszerzési áron. (Kiskereskedelmi árukészletét eladási áron vezeti év közben.)
8. A Bt. decemberben eladta egyik fölösleges berendezését (egyéb), melynek bekerülési értéke 2.500.000 Ft volt, az eladásig két éve használták. Értékcsökkenését lineáris módszerrel, évente 20% leírási kulccsal számolták el. Az eladási ára számla szerint 1.800.000 Ft + 20% áfa.
9. A bank felszámított 30.000 Ft kamatot a folyósított hitel után.

10. A gép beruházást átvették, aktiválták december 1-jén. Értékcsökkenését 320.000 Ft maradványérték figyelembevételével, 5 év alatt degresszív módon, az évek száma összegével tervezik leírni, a hónap első napján meglévő eszközök után. Számolja és könyvelje el a decemberi értékcsökkenés összegét!

11. Eladott a vállalkozás árukészletéből 1.200.000 Ft eladási árú készletet készpénz ellenében, a pénzt bankszámlára befizették. Könyvelje az áru értékcsökkenését is!
12. December 31-én a havi bérelszámolás adatai a következők:

· Bruttó bér
750.000 Ft
· Betegszabadságra járó bér
  70.000 Ft

· a tb járulék 29%

· a munkaadói járulék 3%

· az egészségügyi hozzájárulás 11.700 Ft

· a személyi jövedelemadó 190.000 Ft

· a munkavállalói járulék 1,5%

· nyugdíjbiztosítási járulék 8,5%

· egészségbiztosítási járulék 6%

· levonás bírói letiltásra 45.000 Ft

Könyvelje el a bérekkel kapcsolatos hó végi tételeket!

Feladat: Könyvelje el a mellékelt kontírozó íven a szükséges mellékszámítások kijelölésével a fenti gazdasági eseményeket!
„B/4”

Kontírozó ív
	Sorsz.
	Gazdasági esemény megnevezése
	T szla
	K szla
	Összeg Ft

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


„B/5”

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	36 pont
	


Mellékszámítás:
	


	14 pont
	


„B/6”

3. feladat:

	26 pont
	


Egy kettős könyvvitelt vezető, adóköteles tevékenységet folytató vállalkozás költségeit költségnemenként vezeti, eredményét Összköltség típusú (A) eredmény-kimutatással készíti el. Saját termelésű készleteit közvetlen önköltségen és folyamatosan vezeti:

Kiemelt egyenlegei 2006. január 1-jén:
adatok Ft

232. „B”befejezetlen termelés
540.000

251. „A” késztermékek
900.000

252. „B” késztermék
500.000

2006. évben a következő, eredményt érintő gazdasági események voltak a vállalkozásnál:

1. A befejezetlen termelés értékének kivezetése.

2. A saját termelésű késztermékek előállításához a következő költségek merültek fel.


adatok: Ft-ban

	Költségnemek
	Közvetlen költség
	Közvetett költség
	Összesen

	Anyagjellegű ráfordítások
	7.200.000
	2.200.000
	

	Személyi jellegű ráfordítások
	4.846.000
	3.600.000
	

	Értékcsökkenési leírás
	3.200.000
	900.000
	

	Összesen
	
	
	


A közvetlen költségek 4/3 arányban merültek fel a két termék között.
3. Vegye készletre a saját termelésű készleteket, ha a záró befejezetlen termelés értéke „A” terméknél 250.000 Ft „B” terméknél 150.000 Ft!
4. Az időszak során a meglévő „A” késztermékből eladták a készlet 90%-át, „B” termékből 200.000 Ft értékű készlet maradt. A számla szerinti összes bevétel 32.000.000 Ft + 20% áfa.
5. Az eladott késztermékekből származó követelést a vevők bankszámlára átutalták.

Feladat:

a) A kontírozó íven a szükséges mellékszámítások elvégzése után könyvelje el a vállalkozás költségelszámolásával és a saját termelésű készleteivel kapcsolatos gazdasági eseményeket! A költségeket vezesse át az eredmény terhére (8-as számlaosztály)!
b) A megadott nyomtatványon állapítsa meg a vállalkozás üzemi tevékenységének eredményét!

Mellékszámítás:

	


	6 pont
	


„B/7”

Kontírozó ív
	S.sz.
	Gazdasági esemény megnevezése
	Tartozik számla
	Követel számla
	Összeg Ft

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	15 pont
	


Összköltség típusú eredmény-kimutatás (A)

adatok eFt

	
	Megnevezés
	Előző év
	Korr.
	Tárgyév

	I.
	Értesítés nettó árbevétele
	
	
	

	II.
	Aktivált saját teljesítmények
	
	
	

	III.
	Egyéb bevételek
	
	
	

	IV.
	Anyagjellegű ráfordítások
	
	
	

	V.
	Személyi jellegű ráfordítások
	
	
	

	VI.
	Értékcsökkenési leírás
	
	
	

	VII.
	Egyéb ráfordítások
	
	
	

	A.
	Üzemi tevékenység eredménye
	
	
	


	5 pont
	


„B/8”

4. feladat:
	10 pont
	


Egy vállalkozás beszámolójának készítéséhez a következő kiemelt információkat ismerjük az üzleti év december 31-én:
· a vállalkozásnak van 100 db, 100.000 Ft névértékű, 98.000 Ft/db vételárú, 10% kamatozású forgatási célra vásárolt kötvénye, amit tárgyév szeptember 1-jén vásárolt, a kamatot július 1-jén fizetik

· egy váltótartozása, melynek névértéke 515.000 Ft, november 1-jén bocsátották ki, lejárata 3 hónap, kamata 12%

· a felvett hitelek után az éves fizetendő kamat 120.000 Ft

· térítés nélkül átvett gép forgalmi értéke 3.000.000 Ft, a tárgyévben elszámolt értékcsökkenése 400.000 Ft

· szeptember 1-jén kifizette a vállalat bérleti díját egy félévre előre készpénzben, 660.000 Ft + 20% áfa összegben.
Feladat: a szükséges mellékszámítások elvégzése után határozza meg a vállalkozás mérlegének aktív és passzív időbeli elhatárolását!
Számítások:

	


	6 pont
	


AIE mérlegértéke:

	


PIE mérlegértéke:

	


	4 pont
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